



## **8.-10. listopad** **Vedení** **pedagogického** **rozhovoru o dítěti** **Christof Wiechert**

Christof Wiechert je waldorfským žákem, působil dlouhé roky jako třídní učitel v holandském Den Haagu. Několik let byl předsedou holandské anthroposofické společnosti a později vedl Pedagogickou sekci Svobodné vysoké školy v Dornachu. Publikoval řadu knih a článků k waldorfské pedagogice. Je vynikajícím odborníkem v oblasti vedení pedagogického rozhovoru o dítěti.

*Seminář navazuje na loňský úvodní víkend **Od všeobecné nauky o člověku k poznání jednotlivého dítěte**. Jde o společnou aktivitu Akademie waldorfské pedagogiky a Pedagogické sekce Svobodné vysoké školy pro duchovní vědu. Pokusíme se navázat na první seznámení se s metodou rozhovoru o dítěti a postoupit rozvíjení dovedností k jeho úspěšnému vedení tak, aby se tato cesta od poznání dítěte k účinné pedagogické pomoci mohla stát nedílnou součástí pedagogické práce v konferencích našich waldorfských škol.*

### **Umělecké činnosti**

#### **I. Modelování na téma temperamenty a živly - Iveta Sadecká**

*Budeme se věnovat modelování fyziognomie lidské tváře s důrazem na konkrétní rysy čtyř temperamentů.*

#### **II. Kreslení forem - Dana Špičková**

*Kreslení forem jako prostředek pro podporu vývoje dítěte v souvislosti s vyrovnáváním konstitučních jednostranností.*

#### **III. Jak vědomě pracovat s hudbou - Tsira Jiroutová**

*Co je možné docílit výběrem té či jiné skladby u dítěte, u mladého člověka, zkrátka jak pracovat vědomě.*

**Skupiny I. a II. jsou početně omezeny, neotálejte s přihlášením.**

**V sobotu večer se uskuteční pro zájemce rozhovor na téma vnitřního vývoje učitele.**

Seminář proběhne v budově Waldorfského lycea Praha Opatov (Křejského 1201). Je akreditován u MŠMT. Cena semináře je 2000 Kč. Přihlásit se můžete na: [waldorfskyseminar@seznam.cz](mailto:waldorfskyseminar@seznam.cz). Žádosti o vystavení faktury zasílejte do 31.10. Občerstvení bude formou studentského bufetu, ubytování na vlastní karimatce a ve vlastním spacím pytlí v ceně 50 Kč za noc je možné. Do přihlášky uveďte zvolenou uměleckou skupinu (stačí číslo skupiny).